

KREDITÁTVITEL

KRE BTK Pszichológia szakon

A kreditátvitel a más **felsőoktatási** intézményben teljesített tanegységek elfogadtatásának folyamata.

75 % tartalmi egyezés szükséges a "hozott" tantárgy elismeréséhez, ezért először gondolja át, hogy az elismertetni kívánt tárgy megfelel-e ennek a követelménynek!

(nem baj ha nem kreditrendszerű képzésben teljesítette a tárgyat)

A KRE pszichológia szakának tematikái megtalálhatóak az egyetem honlapján (www.kre.hu – BTK – Karunkról -Intézetek/Pszichológiai Intézet – Intézet letöltési anyagai/Tantárgyi tematikák)

A tantárgyak elismerésére két lehetőség van:

- 1.) *precedens rendszer* alapján, vagy
- 2.) *teljes kreditátviteli folyamat* alapján.

Precedens rendszer: a precedens rendszer lényege, hogy az egyszer már elismert tanegységeket ne kelljen újra végigvinni a teljes eljáráson, így meggyorsítva és kiszámíthatóvá téve a kreditátvitel folyamatát.

Nézze meg a www.petra.kre.hu oldalon, hogy az elismertetni kívánt tantárgy szerepel-e a precedens kezelőben. Amennyiben szerepel, akkor nem kell a szaktanszéken aláíratni a kérelmet, hanem elegendő az oldalról letölthető kitöltött „Kreditátviteli kérelem” űrlap „oktatói aláírás” oszlopába a precedens határozat számát feltüntetni, és csatolni a teljesítés igazolására vonatkozó dokumentumokat (hitelesített indexmásolat, hallgatói törzslap vagy kreditigazolás).

FIGYELEM! A precedens rendszerben szereplő *kódnak és tantárgy névnek pontosan* egyeznie kell az elismertetni kívánt tantárgyak adataival.

Az így elkészített dokumentum csomagot a Tanulmányi Osztályon kell leadni.

A kreditátviteli eljárás díjköteles. A Hallgatói Térítési és Juttatási Szabályzat Díjtételek melléklete által meghatározott összeget a kérelem beadását megelőzően a hallgatónak kell kiírni a Neptun rendszerben (saját magának) és megfizetni. A díjtétel teljesítésének igazolását a kérelemhez csatolni kell (Neptunból kinyomtatott „pénzügyi teljesítési igazolás” vagy a teljesítés oldaláról készült „print screen”).

Teljes kreditátviteli folyamat: Szerezze be az elismertetni kívánt tantárgy hitelesített tematikáját, valamint az indexe hitelesített másolatát vagy hallgatói törzslapját vagy kreditigazolását attól a felsőoktatási intézménytől ahol teljesítette a tanegységet.

- Töltse ki a kreditátviteli űrlapot (értelemszerűen és pontosan) nyomtatott formában. (Letölthető: www.kre.hu – BTK – Hallgatóinknak - Tanulmányi Osztály - űrlapok vagy a www.petra.kre.hu oldalról)
- A hitelesített dokumentumokat (index/törzslap/kreditigazolás és tematika) a kitöltött kreditátviteli táblázattal együtt kell bemutatni aláírásra az alábbiak szerint:

- **2015-ben vagy korábban** megkezdett tanulmányokat folytató BA-s hallgatók:
- **szaktantárgy** esetében: az adott tárgyat oktató szaktanárnak kell bemutatni a dokumentumokat állásfoglalásra. (A Titkárságon segítünk abban, hogy az adott tantárgyat ki oktatja, és mikor érhető el az illető az Intézetben.)

BAA(L) ... kötelezően választható, valamint **BPS(L)** ... pszichológiai témájú választható tanegység esetében: az Intézetvezetőnek – a Titkárságon leadva - kell bemutatni állásfoglalásra. Ezen tárgyak esetében a kreditátviteli táblázatban a „Milyen KRE BTK tárgyként kéri elfogadni” oldalon a következő kódokat és tárgyneveket kell feltüntetni:

BAA(L) 0001	Kötelezően választható alapozó tanegység 1. (Kreditátvitel)
BAA(L) 0002	Kötelezően választható alapozó tanegység 2. (Kreditátvitel)
BAA(L) 0003	Kötelezően választható alapozó tanegység 3. (Kreditátvitel)
BPS(L)2001	Választható pszichológiai témájú tanegység 1. (Kreditátvitel)
BPS(L)2002	Választható pszichológiai témájú tanegység 2. (Kreditátvitel)
BPS(L)2003	Választható pszichológiai témájú tanegység 3. (Kreditátvitel)

- **2016-tól megkezdett tanulmányokat** folytató BA-s hallgatók:
- **szaktantárgy** valamint **BAA(L) kötelező** tárgyak esetében: az adott tárgyat oktató szaktanárnak kell bemutatni a dokumentumokat állásfoglalásra. (A Titkárságon segítünk abban, hogy az adott tantárgyat ki oktatja, és mikor érhető el az illető az Intézetben.)
- **BPS(L)...** pszichológiai témájú választható, valamint szabadon választható tanegységek esetében: az Intézetvezetőnek – a Titkárságon leadva - kell bemutatni állásfoglalásra. Ezen tárgyak esetében a kreditátviteli táblázatban a „Milyen KRE BTK tárgyként kéri elfogadni” oldalon a következő kódokat és tárgyneveket kell feltüntetni:

BPS(L)2001	Választható pszichológiai témájú tanegység 1. (Kreditátvitel)
BPS(L)2002	Választható pszichológiai témájú tanegység 2. (Kreditátvitel)
BPS(L)9001	Szabadon választható tanegység 1. (Kreditátvitel)
BPS(L)9002	Szabadon választható tanegység 2. (Kreditátvitel)
BPS(L)9003	Szabadon választható tanegység 3. (Kreditátvitel)
BPS(L)9004	Szabadon választható tanegység 4. (Kreditátvitel)
BPS(L)9005	Szabadon választható tanegység 5. (Kreditátvitel)

- Amennyiben az oktató/intézetvezető elfogadásra javasolja a tanegységet, aláírásával látja el az űrlapot.
- Az aláíratott táblázatot, a hozzá tartozó dokumentumokkal valamint az eljárási díj befizetésének igazolásával együtt a Tanulmányi Osztályon kell leadni.
- A Kreditátviteli Bizottság határozatot hoz, amelyet a Tanulmányi Osztály megküld a kérelmező hallgatónak.

Mesterképzésen a fenti elvek szerint a szaktárgyakat az adott tárgy oktatójának, a szabadon választható tárgyakat - a Titkárságon keresztül - az intézetvezetőnek vagy helyettesének kell aláírásra bemutatni.

Szabadon választható tárgyak esetében a következő kódokat és tárgyneveket kell feltüntetni:

MPS9001	Szabadon választható tanegység 1. (Kreditátvitel)
MPS9002	Szabadon választható tanegység 2. (Kreditátvitel)
MPS9003	Szabadon választható tanegység 3. (Kreditátvitel)

Amennyiben további kérdései vannak, szívesen segítünk!

Pszichológiai Intézet